



Лицейский мудрец

Вестник комитета по делам молодежи ПЛ-21, январь 2021

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От всей души поздравляем студентов всех поколений с замечательным праздником – Татьяниным Днем. Желаем успехов в учебе и творчестве, любви и счастья! Чтобы знания давались вам свободно и легко, и чтоб вы смогли себя реализовать в дальнейшей жизни!

Администрация ПЛ № 21

Редакция газеты попросила мастеров и преподавателей продолжить фразу «Когда я был студентом...»

Е.В. Ерофеева: Мы буквально жили в областной библиотеке, так как не было компьютеров, а со всеми необходимыми печатными изданиями можно было ознакомиться только там.

Ю.Ю. Емельянова: Я пыталась сбегать с теории на практику, чтобы лучше усвоить профессиональные навыки повара.

Е.В. Митрофанов: Все было хорошо!

М.В. Охлопкова: Я всегда подрабатывала.

М.В. Белорукова: Мы «добывали» знания сами, а не через интернет.

И.В. Березина: Мы ездили «на картошку», а вечером сидели у костра и пели песни.

Ю.И. Кокуева: Я была счастлива!

К.А. Сиворонов: Мы много общались, а для молодых – это главное!

Е.В. Шестаков: Мы все успевали!!!

А.М. Елистратов: Это было лучшее время в моей жизни!

Е.А. Романова: Я обожала ездить летом в стройотряд!

Е.А. Саватина: Все пять лет в институте – одно сплошное хорошее воспоминание!

А.В. Крюков: Мы любили ходить на дискотеки!

Д.А. Патрашин: Самое большое желание – как можно скорее получить диплом!

Е.И. Науменко: Небо было голубее, трава зеленее, а вода чище...

С. Б. Кудряшов: Я все время был на сборах или соревнованиях.



ТАТЬЯНИН ДЕНЬ - ПРАЗДНИК ВСЕХ СТУДЕНТОВ...

История этого веселого праздника начинается с 1755 года с Указа императрицы Елизаветы об образовании Московского университета. С этого момента день основания Московского университета оказался привязан к религиозному празднику, и святая Татьяна стала покровительницей всех студентов. В этот день у студентов заканчивались экзамены и начинались каникулы. Праздник российские студенты отмечали с размахом. С открытием Московского университета Татьяна стала покровительницей студенчества. К тому же, в переводе с греческого "Татьяна" переводится как "устроительница" и Святая Татьяна устроила покровительство студентам. Празднование "профессионального" дня студентов имело традиции и ритуал – устраивались торжественные акты с раздачей наград и речами. Существовала и еще одна традиция: в этот день любому желающему позволялось зайти в университет, осмотреть аудитории и лаборатории, посетить библиотеки и музеи. В этот день начинались гулянья. Студенты шумными толпами бродили по улицам. Праздничные застолья заканчивались далеко за полночь. Следует отметить, что даже полиция не трогала в этот день студентов. После революции традиция праздника угасла, и возродилась в 2006 году, Татьянин день стал официальным государственным праздником российского студенчества. Президентом России В.В. Путиным об этом был подписан Указ.

Материалы подготовила Романова Е.А.
Технический редактор Саватина Е.В.

ПОДВОДИМ ИТОГИ I-ГО СЕМЕСТРА 2020/2021 УЧЕБНОГО ГОДА...

13 января состоялось заседание педагогического совета колледжа, на котором были озвучены результаты работы, а также итоги успеваемости студентов. Первое место заняли:

1 курс—группа ЗКС (мастер п/о А.М. Елистратов)

2 курс—группа 8СРСМ (мастер п/о М.А. Нарулин)

3 курс—группа 1 КС (мастер п/о А.М. Елистратов)

4 курс—11 НСГО (мастер п/о Д.Н. Аверкин)



Лучшая группа 3 курса—1 КС

По приказу директора колледжа **143 студента** будут получать стипендию. **13 человек закончили семестр на одни пятерки! Молодцы!**

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ЛЕКТОРИЙ

Ведущий лектор, обозреватель газеты «Городские новости» Анатолий Владимирович Кононец - приверженец здорового образа жизни. Одна из книг, рекомендованная читателям — «Психотренинг: игры и упражнения». Три главных правила успешного взаимодействия в группе таковы: 1. Договориться друг с другом; 2. Быть лицом друг к другу; 3. Доверять друг другу. Он предложил для обсуждения также цикл фантастических произведений Братьев Стругацких «Обитаемый остров», «Жук в муравейнике», «Волны гасят ветер».



Из беседы «Спортивный Ярославль» студенты Ярославского профессионального колледжа № 21 из первых уст узнали, где можно в Ярославле покататься на лыжах (при необходимой погоде) и о подготовке проведения в Ярославской области этапа Кубка Европы по фристайлу на территории спортивного комплекса «Подolino».

КРЕЩЕНСКОЕ КУПАНИЕ – ВОЗМОЖНОСТЬ ПРОВЕРИТЬ СЕБЯ...

В колледже всегда были студенты, испытывающие себя «на прочность». Одним из таких испытаний были крещенские купания в проруби. Поговорив с автомеханиками I курса, я узнала, что такими бесстрашными героями являются Матвей Игнатьев (гр.57-58АМ) и Алексей Ефимычев (гр.ЗСП).



А.Ефимычев: Ежегодно

окупаться зимой я начал лет с 15 лет, так как это является семейной традицией. В этом году 19 января в 00. 00 часов я был на Петропавловских прудах вместе с другом. Должен сказать, что это не только непередаваемые ощущения, но и закаливание, и защита себя на целый год, так как вода становится необычно целебной. Если перевести это «крещенское купание» на современный язык, то это, конечно, экстрим, но я занимаюсь в Юнармии, а там нас готовят к различным ситуациям.

М. Игнатьев: Я впервые окупался в воду в крещенские морозы, так как хотел себя проверить. Мне не было страшно. Это похоже на прыжок с парашютом: пока не знаешь, что это – не боишься, а, когда знаешь, что это – так, какой смысл бояться? Кроме того, народу было много: полиция, МЧС, «Скорая помощь», поэтому инцидентов никаких не было. Холодно тоже не было, хотя босые ноги «прилипали» к деревянным ступеням, когда спускаешься по лестнице в пруд. Я считаю, что парень, как будущий защитник Родины и своей семьи, должен быть готов ко всяким испытаниям...

**БУМАГА НА БЛАГО
ВЫ СОБИРАЕТЕ - МЫ
ЗАБИРАЕМ**

СОБИРАЯ МАКУЛАТУРУ, **ВЫ ДАРИТЕ КИРЕ
КАПРАНОВОЙ ЖИЗНЬ.**
ВСЕ ВЫРУЧЕННЫЕ СРЕДСТВА ПОЙДУТ НА
ОПЛАТУ ЛЕЧЕНИЯ
В ИЗРАИЛЬСКОЙ КЛИНИКЕ "ШИБА".
СУММА К СБОРУ - 45 975 440 РУБЛЕЙ

АКЦИЯ ПРОВОДИТСЯ В РАМКАХ СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА
"ГОРОД ЗЕЛЁНОГО ЦВЕТА" ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ПАРТНЕРА
"РЕ:ФОРМА"

Контакты:
+7 (4852) 662-947
deti-yaroslavl.ru/

Просим всех принять активное участие в сборе макулатуры! Акция проводится с 25 января по 08 февраля 2021г. Девочка ждет нашей помощи!.